
 

OPINIONE STUDENTI RELATIVA ALLE LAUREE
NUMERO QUESTIONARI E SESSIONI

senza data 2

dic-13 14

feb-14 27

TOTALE QUESTIONARI ESAMINATI 43

ANNI DI CORSO IMPIEGATI PER LA LAUREA

in corso 6 13,95%

1° FC 11 25,58%

2° FC 14 32,56%

3° FC e succ 12 27,91%

43 1

MATERIA DELLA TESI

progettazione architettonica 17 39,53%

tecnologia dell'architettura 2 4,65%

storia dell'architettura 6 13,95%

urbanistica 7 16,28%

rappresentazione 5 11,63%

restauro 2 4,65%

strutture 3 6,98%

altro 1 2,33%

43 1

TEMA E TEMPO DI REDAZIONE DELLA TESI

scelta relatore su sua proposta 14%

scelta argomento su proposta docente 53%

tempo concordato prima 21%

tempo sufficiente 93%

tempo corrispondente a CFU 74%

utilità pretesi 86% nb il 16% non risponde

LIVELLO DI SODDISFAZIONE estr insod molto insod insod indiff sodd molto sodd estr sodd

attrezzature 13,95% 18,60% 18,60% 18,60% 25,58% 4,65% 1

modalità seduta 2,33% 11,63% 23,26% 53,49% 4,65% 4,65% 1

aspettative Corso di Studio 4,65% 13,95% 18,60% 13,95% 27,91% 16,28% 4,65% 1

relazioen tesi/scenari lavorativi 2,33% 4,65% 13,95% 18,60% 20,93% 23,26% 16,28% 1

tesi e tirocinio/mondo del lavoro 11,63% 18,60% 20,93% 23,26% 13,95% 9,30% 2,33% 1

laboratorio sintesi 4,65% 9,30% 16,28% 13,95% 23,26% 20,93% 11,63% 1

valutazioen CdS 4,76% 14,29% 14,29% 45,24% 21,43% 1

aspetti amministrativi tesi 11,90% 7,14% 14,29% 23,81% 26,19% 16,67% 1


